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Budżet
Połowa użytkowniczek 
płaci mniej niż 
250 zł za sukienkę! 
W tym przedziale 
cenowym znajduje się 
również najwięcej 
propozycji! 

Kolor
Prawie 40% użytkowniczek wybrało pastelowe, bezpieczne 
kolory. Coraz więcej głosów jednak zyskują mocne, nasycone 
barwy. 17% wszystkich odpowiedzi zyskała czerwień, 
10% kolor różowy, a granat i czerń wskazało 23% użytkowników.

3 35%
rozkloszowane

32%
dopasowane

Krój
Najczęstsze wybory to rozkloszowane i dopasowane fasony. 
Nasze użytkowniczki w tym sezonie pokochały sukienki 
hiszpanki, które wybrało aż 20% kobiet!

Rękaw
Najczęściej wybierany w tym sezonie  jest krótki rękaw. 
Użytkowniczki najchętniej kupują eleganckie sukienki 
w stylu Kate Middleton i Niny Dobrev. Kreacja z rękawem 
3/4 zyskała 25% wszystkich głosów, a sukienkę na ramiączkach, 
jako swój wybór, wskazała co trzecia użytkowniczka.
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Błękitny Czerwony Beżowy Szary Granatowy

4 Długość
Sukienki midi, czyli do kolana są absolutnym 
faworytem w tym sezonie. Ponad 50% 
użytkowniczek wybiera tę długość.

MIDI
60%

MINI
19%

MAXI
21%

Decydując się na długość sukienki 
na wesele warto stawiać na 
ponadczasowe modele, które 
sprawdzą się również 
w przypadku innych okazji. 
Klasyka nigdy nie wychodzi 
z mody i dzięki temu ograniczymy 
jednorazowe zakupy.
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